ZRCADLO | MIRROR

4 mm
MULTIOMEGA so [
na kolejnici GAMA Gama DESKA | BOARD 18 MM i ‘ Tz B
lower track GAMA SKLO | GLASS DESKA | BOARD
[ Q x 25 28
AN IR
PH2 / O4
D %
2 ‘ = 35039 428 7/
Ot 2 © )
Pocet kiidel n n=1 n=3 n=4 n=>5 n==6 n=171 n=28
Vyska desky hP [mm] hP = H-128
18 mm Sivka desky bP [mm] BP=(S-IT)2 | bP=(5-6)B | BP=(S+5)/4 | bP=(S-+16)/5 | bP=(5-+28)/6 | bP=(S+39)/7 | bP=(5-+50)/8
—l—
Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R = bP-20
Délka profilu LR [mm] LR = H-47
Vyska desky hP [mm] hP = H-128
9 e Sivka desky bP [mm] bP=(S+15)/2 | BP=(5+42)3 | bP=(5+69)/4 | bP=(5+97)/5 | bP=(S+124)/6 | bP= (S+I51)/7 | bP=(5+179)/8
N Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R = bP-36
4 mm Vi3ka zrcadla/skla hL [mm] hL = H-119
ﬂ Siika zrcadla/skla bL [mm] bL=(5-+13)/2 | bL=(5+39)3 | bL=(5-+E5)/4 | bL=(5+92)/5 | bL=(s+118)/b [BL=(S+145)/7 | bL=(S-+171)/8
Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R =bL35
Délka profilu LR [mm] LR = H-47
Vy3ka desky hP [mm] hP = H-128
16 mm Siika desky bP [mm BP=(S+15)/2 | bP=(5-+42)/3 | BP=(S~+69)/4 | bP=(5-+9T)/5 | bP=(S+ 1246 | bP=(S+ISI)/T | bP=(5+179)/8
. y bP [mm] (1) ($+4) ($-+69). (+91) ($-+124), ($+13I/7 bP=(5+179)
ﬂ Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R = bP-36
Délka profilu LR [mm] LR = H-47
Vyska zrcadla/skla hL [mm] hL = H-119
4 mm .
Sivka zrcadla/skla bL [mm] bL=(S-+13)72 | bL=(5+39)3 | bL=(S+65)/4 | bL=(5+92)/5 | bL=(5+118)/6 [BL=(-+145)/7 | bL=(5-+171)8
Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R =bL35
Délka profilu LR [mm] R = H-47
4 mm Vyska zrcadla/skla hL [mm] hL = H-132
Sivka zrcadla/skla bL [mm] bL=(5-19)2 | bL=(59)3 | BL=(S-+1)/4 | BL=(S+12)/5 | bL=(S+22)/6 | bL=(S+33)T | bL=(5+43)8
@ Délka dolniho, horniho ramu a spojky R [mm] R=bLI8
@] Délka profilu LR [mm] R = H-47
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